

Примите приглашение «Крылатой пехоте» посвящается...

2 АВГУСТА исполнится 89 лет со дня создания Воздушно-десантных войск России.

Праздничные мероприятия, посвящённые Дню ВДВ, в этом году состоятся в Качканаре. В рамках вечерней программы, которая начнётся 2 августа в 16:00 в 8 микрорайоне, на запасном футбольном поле пройдёт турнир по многоборью среди ветеранов ВДВ Северного управленческого округа. В связи с этим организована поездка в Качканар на автобусах, который отправится туда 2 августа в 15:00 от центральной вахты.

ПО ИНФ. АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕСНОГО

Расписание богослужений

Храм Симеона Верхотурского

(г. Лесной, тел. 6-38-12)

1 августа, четверг. ПРП. СЕРАФИМА САРОВСКОГО. 8:00 — Литургия. Крестный ход. 15:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 2 августа, пятница. ПРОРОКА ИЛИИ. 8:00 — Литургия. Крестный ход. 3 августа, суббота. 10:30 — Панихида-отпевание. 12:00 — Крещение. 15:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 4 августа, воскресенье. НЕДЕЛЯ 7-Я ПО ПЯТИДЕСЯТНИЦЕ. МИРОНОСИЦЫ РАВНОАП. МАРИИ МАГДАЛИНЫ. 8:00 — Литургия. 10:15 — Молебен. 5 августа, понедельник. ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ «ВСЕХ СКОРБЯЩИХ РАДОСТЬ». 9:00 — Молебен. 8 августа, четверг. 15:00 — Всенощное бдение. Исповедь. ■

Храм в честь иконы Божией Матери «Неопалимая Купина»

(на территории специальной пожарно-спасательной части № 2: перекрёсток ул. Сиротина-Ленина)

По вопросам совершения треб: крещения, причастия болящих на дому, соборования, отпевания, венчания, освящения квартир, транспортных средств и др. обращаться по тел.: 8-966-708-8424 (храм) или 8-905-801-5179 (о. Алексий).

1 августа, четверг. ОБРЕТЕНИЕ МОЩЕЙ ПРП. СЕРАФИМА, САРОВСКОГО ЧУДОТВОРЦА. 16:00 — Молебен прп. Серафиму Саровскому. 2 августа, пятница. ПРОРОКА ИЛИИ. 9:00 — Молебен пророку Илие, покровителю ВДВ. 10:00 — Заупокойная лития с десантниками на кладбище («Аллея героев», 75-й). 3 августа, суббота. БЛГВ. КН. АННЫ КАШИНСКОЙ. 15:00 — Всенощное бдение. 4 августа, воскресенье. МИРОНОСИЦЫ РАВНОАП. МАРИИ МАГДАЛИНЫ. 9:00 — Обедница. 6 августа, вторник. МО. БЛГВ. КН. БОРИСА И ГЛЕБА, ВО СВЯТОМ КРЕЩЕНИИ РОМАНА И ДАВИДА. 16:00 — Молебен с акафистом «Слава Богу за всё». 7 августа, среда. УСПЕНИЕ ПРАВ. АННЫ, МАТЕРИ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ. 16:00 — Молебен перед иконой Божией Матери «Неопалимая Купина». 8 августа, четверг. ПРП. МОИСЕЯ УТРИНА, ПЕЧЕРСКОГО, В БЛИЖНИХ ПЕЩЕРАХ. 16:00 — Молебен с акафистом великомученику Пантелеймену. ■

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА С. 18

Есть мнение

НАМ НЕ ИЗВЕСТНА СТАТИСТИКА ГРАДУСА УВАЖЕНИЯ ЧИНОВНИКАМИ ПРОСТЫХ ЖИТЕЛЕЙ ЛЕСНОГО, А ВОТ ЧТО КАСАЕТСЯ СПОРТИВНОЙ ЧАСТИ ЛЕСНИЧАН, ТО ЗДЕСЬ И ЖИВЫЕ, И УМЕРШИЕ СПОРТСМЕНЫ ИМ «ДО ФОНАРЯ», В ЧЁМ МЫ УБЕДИЛИСЬ НА «СОБСТВЕННОЙ ШКУРЕ».

Что касается живых, действующих спортсменов. Если кратко, то на фоне былых спортивных достижений города они смотрятся до неприличия ущербными, и не потому, что спортсмены и тренеры не хотят или не могут показывать высокие результаты, им не дают, «спутывают по ногам» наши городские чиновники. Иллюстрацией их безразличия к спорту было открытое первенство города по лёгкой атлетике, прошедшее 13-14 июля. На соревнованиях приехали спортсмены из Нижнего Тагила, Новоуральска и других городов. Однако среди болельщиков не был замечен ни один городской чиновник. Стыдно, хотя по статусу и зарплате заместитель главы администрации города Е. Виноградова обязана хоть изредка появляться на стадионе, но этого не происходит. И вообще, разве это нормально, когда нет спортивного инвентаря, начиная от кроссовок и так далее по списку. Абсолютно все городские соревнования проводятся откровенно: без рекламы, без болельщиков, без присутствия чиновников, отвечающих за спорт, проводятся только для галочки, для отчётности. Понятно, что сейчас время другое, трудное, и многим жителям города не до спорта, но остались ещё энтузиасты, так сказать, «пере-

«До фонаря»...

житки прошлого», и к ним относятся ветераны спорта.

Что касается ветеранов, то дело было так. Мы, ветераны лыжного спорта, как-то собравшись, подумали и решили — надо как-то отметить ушедших в мир иной ветеранов лыжного спорта: тренеров, спортивных судей, спортивных врачей и лыжных гонщиков. Следует отметить, что лыжники-гонщики — особый народ по менталитету, жизненной философии, привыкли к многокилометровым гонкам, холоду, голоду. Конец 80-х, смутное, голодное время, ушедший Мансур Хасанзянов и моя скромная персона отобрались на первенство СССР по лыжным гонкам среди ветеранов, которые проходили в Сергиевом Посаде. Отбегали, пришли на железнодорожный вокзал, купили два билета в общий вагон и на остаток денег две булочки хлеба. Так и питались двое суток в дороге. Обычно, как это у нас принято, поминуют ушедших за столом, собираются на кладбище, выпивают, закусывают и, как только водка заканчивается, расходятся. По сути, поминки являются только поводом для очередной выпивки. Не буду народ вводить в заблуждение, говоря, что все лыжники поголовно трезвенники, но специфика спорта такова, что не позволяет злоупотреблять спиртным, и это факт.

Чтобы общепринятый вариант в память ветеранов отпал, нужно было придумать что-то другое. Можно было попытаться договориться с городскими чиновниками и установить ветеранам памятник, как это сделали пограничники и моряки в Парке отдыха. Хотя народ недоумевает, за-

чем эти «понты», если все моря, океаны и границы далеко от Лесного... Мы подумали и решили, что лучшим памятником для ветеранов будут не мёртвые изваяния, а живые деревья, и 1 июня этого года провели субботник по посадке 40 сосен в память ветеранов лыжного спорта.

Число сорок нами было выбрано не случайно. Дело в том, что число 40 — одно из наиболее значимых символических чисел Библии. В Библии оно упоминается многократно. Ной 40 суток плавал на ковчеге, 40 дней и ночей лил дождь на землю, и ничего и ничего не осталось, кроме ковчег и его пассажиров, 40 лет странствовали евреи в пустыне с Моисеем и лишь тогда вступили на землю обетованную.

Надо отметить, что перед субботником была проведена большая подготовительная работа, размещена реклама во всех городских средствах массовой информации, завезены саженцы, земля, песок, необходимый инвентарь, экскаватор вырыл ямы, и главное, волонтеров собралось под сотню человек, которые посадили сорок саженцев сосны вдоль роллерной трассы в Парке отдыха. Требовалось поставить точку, заключительный аккорд и, по нашему мнению, надо было установить большой камень с датой посадки сосен, и отметкой, для кого и чего это сделано. Нам подсказали, что в этом деле необходимо согласие администрации, отправили туда 6 июня «бумагу». Ответ, который подготовила зам. главы администрации города Е. Виноградова, получили через месяц. Привожу дословно: «по результатам рассмотрения Вашего обра-

щения администрация сообщает следующее...». И далее следовал длинный перечень требований для установки этого камня, предоставления копий архивных документов, макета камня, документов, подтверждающих события, документов проживания усопших, письменное согласие родственников усопших на установку камня, согласие собственника здания на установку памятника... Ребята, как Вам нравится такой ответ? Мы организовали и провели работу большого объёма и решили за собственные деньги завести и установить камень с табличкой. От администрации нужно было только согласие, а в ответ вместо благодарности, как это делается в нормальных обществах, получили «плевок».

И в заключение. Сейчас стройный ряд сосенок протянулся вверх вдоль роллерной трассы от вахты до здания терапевтического отделения ЦМСЧ. И хорошо, что сосенки растут вне зависимости от воли чиновников, но не исключён вариант, что кому-то вдруг взбредёт в голову дурная мысль, и прикажут убрать их, выкорчевать, ведь они посажены без разрешения власти.

Уважаемый читатель, всё, что здесь написано, абсолютная правда, в этой истории нормальные люди с гражданской позицией столкнулись с чиновничьим беспределом, отсутствием здравого смысла и надеемся, что этот конфликт разрешится без судебного вмешательства.

О. ЧУБАТЫЙ
г. Лесной

ОМВД разъясняет

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ НЕ СТОЯТ НА МЕСТЕ, АКТИВНО РАЗВИВАЮТСЯ И ТАКИЕ РАЗРАБОТКИ, КАК БЕСПИЛОТНЫЕ ЛЕТАТЕЛЬНЫЕ АППАРАТЫ: «САМОЛЁТИКИ», «КВАДРОКОПТЕРЫ», «МУЛЬТИКОПТЕРЫ», ТАК НАЗЫВАЕМЫЕ «БЕСПИЛОТНИКИ» ИЛИ «ДРОНЫ».

«Беспилотники» могут обладать разной степенью автономности — от управляемых дистанционно до полностью автоматических, различаться по предназначению: боевые, разведывательные, научно-исследовательские или просто для развлечения. Последние получили наибольший интерес среди обычных граждан.

Для большинства людей, не имеющих отношения к авиации, беспилотные летательные аппараты представляют собой несколько усложнённые версии радиоуправляемых «самолётиков» и не имеют никакого отношения к правилам использования воздушного пространства.

В соответствии с Федеральными правилами использования воздушного пространства, утверждёнными Постановлением Правительства РФ от 11.03.2010 г. № 138, «беспилотный летательный аппарат» — летательный аппарат, выполняющий полёт без пилота (экипажа) на борту и управляемый в полёте автоматически, оператором с пункта управления или сочетанием указанных способов.

Этими Правилами установлены запретные зоны воздушного пространства (п. «е» ст. 8 данных Правил), которые устанавливаются в воздушном пространстве РФ для защиты важных го-

Об ответственности за запуск «беспилотников»



сударственных объектов, ключевых промышленных комплексов (атомных электростанций, ядерно-радиационных объектов, химически опасных объектов, а также других особо важных объектов с точки зрения национальной безопасности страны) от вредных воздействий и разрушений, возникающих в результате возможных происшествий в воздушном пространстве (ст.29 Правил).

Мы проживаем в ЗАТО «Город Лесной» и имеем ряд ограничений в связи с особым режимом безопасного функционирования организаций и (или) объектов, включая специальные условия проживания граждан, охраны общественного порядка и обеспечения пожарной безопасности. Со-

ответственно, имеются ограничения и на полёты летательных аппаратов над его территорией (ч. 1 ст. 3 Закона РФ «О ЗАТО» от 14.07.1992 г. № 3297-1).

Нарушение пользователем воздушного пространства, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, квалифицируется по статье 11.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях и влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц — от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц — от двухсот пятидесяти тысяч до трёхсот тысяч рублей или административное приостанов-

вление деятельности на срок до девяноста суток.

Кроме того, нарушение установленного законом особого режима в ЗАТО в соответствии со ст. 20.19 Кодекса РФ об административных правонарушениях влечёт наложение административного штрафа в размере от трёх тысяч до пяти тысяч рублей.

Для использования воздушного пространства в запретных зонах и зонах ограничения полётов пользователи воздушного пространства обязаны получить разрешение от лиц, наделённых полномочиями по выдаче разрешений на использование воздушного пространства запретных зон и зон ограничения полётов (ст. 40 вышеуказанных федеральных Правил).

В городе Лесном уже имели место несанкционированные запуски «дронов». В отношении граждан возбуждены дела об административных правонарушениях по статье 20.19 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Таким образом, безобидные развлечения, как могло бы показаться на первый взгляд, вылились для граждан неприятностями в виде разбирательств в полиции о причинах и условиях запуска «беспилотников» и немалыми штрафами.

ОМВД РОССИИ ПО
ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»